



CÂMARA MUNICIPAL DE PATROCÍNIO
ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA DO EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO

A presente ERRATA é ora levada a efeito para retificar parcialmente o EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO publicado no site da Câmara Municipal de Patrocínio, no Jornal o Legislativo Municipal e no diário Oficial dos Municípios Mineiros (AMM), referente ao Processo nº 08/2018, Modalidade Pregão Presencial, Edital nº 03/2018, tornando público, para conhecimento, a seguinte correção:

Onde se lê: “Valor global estimado: R\$ 124.284,00”

Leia-se: “Valor global estimado: R\$ 128.472,00”

Data: 07/01/2020

HELENIR GONÇALVES DA FONSECA LUIZ
Chefe do Setor de Compras